
 
 

„Trecutul istoric comun care ne leagă” 
întâlnirea localităţilor înfrăţite, Deszk 

 
Consiliul Local al comunei a depus un proiect împrună cu localităţile înfrăţite: Wiesenbach, 
Oroszhegy, Dumbrava (Igazfalva), Törökkanizsa şi Ninove pentru realizarea întâlnirii 
localităţilor înfrăţite în cadrul programului "Europa pentru cetăţeni".  
 
În proiect am ales o temă legată de un eveniment istoric care a fost trăit în mod diferit de 
diversele ţări şi este privit din unghiuri diferite. Ca şi loc de desfăşurare am ales localitatea 
Deszk. Oaspeţii sosiţi din străinătate vor fi cazaţi la familii din Deszk, ce oferă o excelentă 
ocazie pentru o mai bună cunoaştere reciprocă. În organizarea acestei acţiuni ne bucurăm de 
sprijinul Cercului de Prietenie Maghiaro-Germano-Flamandă din Deszk. 
 
Partea profesională a întâlnirii de cinci zile se organizează în jurul unor idei tematice: 
comemorarea eroilor celui de-al Doilea Război Mondial; cetăţeanul comunitar participant 
activ la procesul decizional, care dispune de suficiente cunoştinţe despre Uniunea Europeană; 
respectiv evocarea trecutului, prezentarea valorilor culturale şi istorice comune. Discuţiile la 
masa rotundă oferă un prilej bun pentru a cunoaşte şi a accepta părerea celorlalţi şi pentru a ne 
cunoaşte mai bine. Dincolo de programele oficiale, participanţii se vor putea bucura de serate 
de dans popular, programe culturale şi sportive, de divesritatea culturală a diferitelor naţiuni, 
ivindu-se posibilitatea de a lega relaţii şi de a schimba experienţe.  
 
Data întâlnirii:     30.04.2015.-03.05.2015. 
 
Beneficiar:      Consiliul Local al Comunei Deszk 
 
Valoarea sumei acordate:    16.500 euro 
 
Localităţile înfrăţite, participante la program: Deszk (Ungaria) 

  Wiesenbach (Germania) 
  Oroszhegy (România) 
  Dumbrava (România) 
  Törökkanizsa (Serbia) 
  Ninove (Belgia) 

 
 

 Proiectul „Trecutul istoric comun care ne leagă” a fost finanţat de Uniunea Europeană  
în cadrul programului „Europa pentru cetăţeni”. 

 

 
 
 


